

На фронті загинув 22-річний воїн з Тернопільщини Григорій Семенців

04 січня 2023



Великодедеркальська громада на Тернопільщині знову у скорботі.

У бою за Україну, її свободу і незалежність 3 січня 2023 року загинув житель Малих Загаєць, солдат, сапер І інженерно-саперного відділення І інженерно-саперного взводу інженерно-саперної роти Семенців Григорій Іванович, 25.03.2000 року народження.

У 2019 році воїна призвали на контрактну службу. Відданий військовій присязі, мужньо оберігав український народ до останнього подиху.

Зустріч тіла Героя, за попередньою інформацією Великодедеркальської ОТГ, відбудеться 5 січня.

Висловлюємо щирі співчуття близьким та рідним...

Вічна пам'ять і слава Герою!

<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/77580-na-fronti-zahynuv-22richnyi-voin-z-ternopilshchyny-hryhorii-sementsiv>

Тепер йому назавжди 22: у бою за Україну загинув сапер з Тернопільщини Григорій Семенців

- 04.01.2023



Великодедеркальська громада знову у скорботі...

Великодедеркальська громада знову у скорботі... У бою за Україну, її свободу і незалежність, 3 січня загинув солдат сапер І інженерно-саперного відділення І інженерно-саперного взводу інженерно-саперної роти **Семенців Григорій Іванович**, 25.03.2000 року народження, **житель Малих Загаєць**.

Про це повідомляє **Великодедеркальська об'єднана територіальна громада**.



У 2019 році Григорій Семенців був призваний на контрактну службу, відданий військовій присязі на вірність українському народові мужньо виконував військовий обов'язок.

— Щирі співчуття близьким та рідним. Схиляємо голови в скорботі перед загиблим Героєм... Вічна пам'ять і слава Герою! — йдеться у тексті співчуття від громади.

Зустріч Героя попередньо завтра, 5 січня. Точний час та дату в громаді повідомлять згодом.

Під дописом десятки коментарів зі словами співчуття.

Тамара Парадивська пише: Війна забирає найкращих...Вічна пам'ять і вічна слава Тобі, наш юний Герою! Ти захищав Україну, ти захищав кожного з нас. Низько схиляємо голови у скорботі і висловлюємо щирі співчуття рідним.

Лілія Дзядук співчуває: Як жаль ховати найкращих ЮНИХ ПАТРІОТІВ!!! Царство небесне ГЕРОЮ УКРАЇНИ! В такому віці ховати невинних дітей це СТРАШЕННО БОЛЯЧЕ... СЛАВА ГЕРОЮ!

Руслана Бугай співчуває: Вічна шана і вічна пам'ять Герою. Щиро співчуваємо рідним і низько схиляємо голови у скорботі.

Катерина Ожоганич співчуває: Які молоді діти гинуть, цвіт нації. Вічна пам'ять Герою. Щирі співчуття рідним. Нехай з Богом спочиває

Вічна пам'ять, шана і слава Герою...

<https://te.20minut.ua/Podii/teper-yomu-nazavzhdi-22-u-boyu-za-ukrayinu-zagynuv-saper-z-ternopilsch-11755975.html>

На Тернопільщині попрощалися з 22-річним Героєм (фото)

07 Січня, 2023

Вшанувати Героя прийшли близькі, рідні, однокласники, друзі, представники влади та військові



Великодедеркальська громада попрощалася з 22-річним військовослужбовцем, жителем села Малі Загайці Григорієм Семенцівим 6 січня. Про це повідомили на сторінці громади у фейсбуці.

Вшанувати Героя прийшли близькі, рідні, однокласники, друзі, представники влади та військові. З військовими почесностями Григорія поховали в Малих Загайцях на місцевому цвинтарі. За звичаєм труну загиблого воїна покрили державним прапором, який потім передали матері.

Ми не можемо полегшити біль від втрати - лише поспівчувати. Спочивай з миром, Герою. Нехай святі приймуть душу загиблого воїна у Царство, – пишуть на сторінці громади.

Григорій Семенців був сапером I інженерно-саперного відділення I інженерно-саперного взводу інженерно-саперної роти. У 2019 році був призваний на контрактну службу, загинув 3 січня.

Колектив Терену щиро співчуває рідним, друзям та побратимам Григорія Семенціва з приводу непоправної втрати. Вічна пам'ять Герою.











https://teren.in.ua/news/na-ternopilshchini-poproshchalisya-z-22-richnim-geroiem-foto_394718.html